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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

            Το Γ.Ν.Θ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ" ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α "Ο ΑΓΙΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ", διεξάγει
έρευνα στην αγορά για την προµήθεια των κατωτέρω υλικών για την
κάλυψη επιτακτικών και εκτάκτων αναγκών του Νοσοκοµείου σύµφωνα µε τον Ν.4412/16 όπως τροποποιήθηκε και

Θ Ε Μ Α : 

Παρακαλούµε όπως µας υποβάλλετε στην πλατφόρµα του ΠΡΟΜΗΘΕΑ 29/08/2024και ώρα 00:00:00
, την οικονοµική προσφορά σας, στην οποία θα πρέπει να αναγράφεται απαραίτητα ο Α/Α του είδους, η περιγραφή
του, µε παράδοση εντός 10 ηµερών από την παραλαβή της παραγγελίας, ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ, το ακριβές ποσοστό ΦΠΑ
(EAN ∆EN YΠAΡXEI H ΠΡOΣΦOΡA ΘA AΠOΡΡIΠTETAI), ο κωδικός CPV, καθώς και ο κωδικός, η τιµή  και η
περιγραφή του προϊόντος από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ. Επίσης, να αναφέρετε στην προσφορά σας εµφανώς ότι

31/12/2024και να προσκοµίσετε εφόσον ζητηθεί, prospectus, δείγµα
του ζητούµενου υλικού, τεχνικό φυλλάδιο, CE & ISO κατασκευαστή.
Σε περίπτωση που δεν παρακολουθείται ένα προϊόν από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ, αυτό θα πρέπει να δηλώνεται από
πλευράς σας µε Υπεύθυνη ∆ήλωση 1599/1986.
                   Σε περίπτωση που Η ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ ΕΙ∆Η ΕΙΝΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ∆ΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΕΚ∆ΟΣΗ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ.
Επισηµαίνεται ότι το κριτήριο κατακύρωσης για όλα τα ζητούµενα είδη είναι η Χαµηλότερη Τιµή.
    Οι προµηθευτές θα συµπληρώνουν υποχρεωτικά την επισυναπτόµενη Υπεύθυνη ∆ήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) περί
φορολογικής και ασφαλιστικής ενηµερότητας,
    Θα καταθέσουν µαζί µε την προσφορά τους απόσπασµα ποινικού µητρώου,
    Υπεύθυνη ∆ήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) στην οποία θα αναγράφεται η χώρα καταγωγής του/των προσφερόµενων
προϊόντων και εφόσον κατασκευάζει ο ίδιος το προϊόν, την επιχειρηµατική µονάδα στην οποία θα κατασκευάσει το
προσφερόµενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής του ή όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν οι ίδιοι το
τελικό προϊόν σε δική τους επιχειρηµατική µονάδα, δήλωση της επιχειρηµατικής µονάδας η οποία θα κατασκευάσει το
προσφερόµενο προϊόν καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της,
και
    Υπεύθυνη δήλωση ότι η κατασκευή του τελικού  προϊόντος θα γίνει από την επιχείρηση στην οποία ανήκει ή η
οποία εκµεταλλεύεται  ολικά ή µερικά τη µονάδα κατασκευής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόµιµος εκπρόσωπος
της επιχείρησης αυτής ή ο επίσηµος αντιπρόσωπος της έχει αποδεχτεί έναντι τους την εκτέλεση της συγκεκριµένης
προµήθειας σε περίπτωση κατακύρωσης στον προµηθευτή υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή.
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Κωδικός είδους Περιγραφή είδους (σύντοµη) Ποσότητα Α/Α Τεχνικές Προδιαγραφές Βασ. Μονάδα
1 60-16225 ΜΟΝΙΤΟΡ ΦΟΡΗΤΟ  ΑΣΘΕΝΗ

ΦΟΡΗΤΟ ΜΟΝΙΤΟΡ ΓΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ. (
ΖΩΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ, ΑΡΤΗΡΙΑΚΗ ΠΙΕΣΗ, ΗΚΓ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ,
ΚΛΠ). ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΣΕ ΠΡΙΖΑ ΓΙΑ ΦΟΡΤΙΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ.
( ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΛΙΘΙΟΥ). ΕΛΑΦΡΥ ΚΑΙ
ΦΟΡΗΤΟ

1 TEM.

2 60-01107 ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΛΥΣΗΣ ΕΝ∆ΟΣΚΟΠΙΩΝ
" Να είναι κατάλληλη για πλύση εύκαµπτων
ενδοσκοπίων
" Η συσκευή θα πρέπει να είναι συµβατή µε τα
υπάρχοντα στο Νοσοκοµείο εύκαµπτα ενδοσκόπια και να
περιλαµβάνει τα συνδετικά
" Να είναι δυνατή η ταυτόχρονη έγχυση υγρών
καθαρισµού ή απολύµανσης σε όλα τα κανάλια των ενδοσκοπίων
" Να υποδεικνύει τόσο οπτικά όσο και ακουστικά ένα
το κανάλι αέρα νερού ή της αναρρόφησης κανάλι είναι
µπλοκαρισµένο
" Να παρέχονται 5 αντλίες για σύνδεση κάθε καναλιού
ξεχωριστά
" Να είναι δυνατή η ενεργοποίηση της συσκευής
παρακολούθησης πίεσης για το κανάλι αναρρόφησης/βιοψίας
και αέρα νερού
" Να δύναται να προγραµµατιστεί ο χρόνος έγχυσης και
να είναι εµφανής στην συσκευή
" Να είναι ελαφριά και µικρών διαστάσεων

1 TEM


